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Emipédela Zuavvn @. MEO3, Msc.

AVOELC AGKNOEWV OTA KAVOVIKA TIOAVYWVAL.

1. o) Ano 1o opboydnvio tpiyeve BHO, £roups:
BH=BO*-0H" (1)
Adda OH = R, BO = 2R, apob 1 yovia
OBH = 30°.
H (1) yiveron:
BH*=(2R)’ - R*=4R* - R* = 3R?
Ape BH=R43 =343 cm

H mhevpi a tov wwomhehpon Tprydvon vl o = 63cm .

B) To Easr = 3Egor = 3 % BI-OH = % 6433 = 274f3cm’.

. ) layber AB + BI' =80 cm (n

3.

A I

Av x gival 1 mhevpd Tov TETpOYOVOL, TOTE
and 1o [Tvbavopew Bedpnuo oto tpiyavo
ABI &youpe:

AP =AB'+BI" § 2Ry =x"+x’ §

AR’ =2¢" § ¥ =2R. Apux=R+2 (2) S 4
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Ao (1) kan (2) &yovpe: 2RA2 =80 f R= — 1} R=20+2 em
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a) AB =0y, AB =) Al=86=2R & //_-"— I
(6 Gurpiviog Tow Tetpaydvow ABIA)

Apzd=2R=AByZ 1§ AB= 2 4 \

V2
ABth%% i =R 2 km

A'B =i =2R. A B’

4. o) Eyovpe pe R =3 cm:
AB=J)s=3cm, DBZ&EZ%cm
3
OH == = cm, AZ=%;=3+3 em

Apat E pypapy =6 % AB-0® =

133 213,
-3 —=——ncm
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B) E= Epraps - Egpa =¥ -3 % AZ:OH=
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